

青年南路—红旗路为何建下沉立交？

会不会积水？如何通行？你关心的都在这儿

YMG全媒体记者 杨健

备受市民关注的青年南路—红旗路下沉立交已经开启前期作业。记者昨天从现场获悉，目前，立交工程管线改迁已陆续进场，道路拓宽同步启动，箱涵施工即将展开。

为何不采用上跨式立交？

昨日下午4点，记者来到下沉立交施工现场，项目东北角的红旗路北侧，污水管线已开始施工；西南角靠近鲁东大学南区位置同样已开始管线作业。虽已经进场作业，因暂时只占道施工，东西、南北向车流通行较顺畅。

按照规划设计，未来，沿红旗路东西方向将建成长约460

米的下沉式立交，其中地道长约400米。而作为远期立交的中枢点，青年南路—红旗路交叉口将局部上抬约2米。近年来，我市快速路等重点项目较多采用上跨式立交，此次为什么要采用下沉式立交？

“在项目规划方案制订阶段，相关部门就立交的建设形式展开了多次研讨和论证，也

考虑过采取上跨式的建设方式。建设上跨式立交，需要对2年前刚通车的机场路立交桥进行大范围改造，既重复建设，又加大了施工难度。”市政府投资工程建设服务中心项目现场负责人林日江说，上跨式立交还会造成红旗路主线纵坡频繁起落，影响行车的舒适感。

身处我市中心区，肩负着三

区组团通勤重任，立交建设不但要考虑建成后的通行效率和行车体验，而且要兼顾对周边企事业单位、学校和居民区的影响。“项目现场周边人口密度大，最近处紧邻居民楼，上跨式立交会对周边居民造成噪音、扬尘和采光等一系列不良影响。经过综合比选，下沉式立交是最优建设方案。”林日江说。

地势进一步降低，会不会积水？

下沉式立交，意味着红旗路东西向车流将通过地道快速驶过交叉口。原本就是周边最低点的交叉口，会否因为地势的进一步降低导致雨天地道积水？

林日江表示，市民大可不必有这样的担忧：“我们在地道的最低点，设置了一座雨水泵房，按照暴雨‘五十年一遇’的

标准进行排水设计，相关设备采取‘三用一备’的方式，在极端降雨时全部开启，最大功率每小时可抽走2800m³积水。”同时，在地道的两端出入口还各设了2道截水沟，采用“高水高排、低水低排”的分区原则截流地面雨水，防止倒灌。

下沉立交建成后，车辆行

驶至交叉口如何通行？“经有关部门统计，交叉口东西向车流占比最大，下沉立交建成后，沿红旗路主线将形成大约3公里的连续流通道，缓解路口的现状交通压力，远期还能与塔山北路快速路青年南路匝道的出入车流更加匹配，大幅提高节点服务水平。”林日江说。项目

建成后周边市民出行将更加便捷，红旗路连续流通行将不受信号灯影响，东西向主线车流可快速通过路口；青年南路和辅路的车流通过信号控制按顺序通行。通过红旗路车流的空间分离、信号控制疏解的流量可大幅下降，路口通行效率将有效提高。

我市第二十五次试鸣防空防灾警报

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 陈稳 孙志安 于超 摄影报道)昨天上午9时30分，警报鸣响划破长空。我市第二十五次防空防灾警报试鸣启动，数百台防空警报器按照预先警报、空袭警报、灾情警报和解除警报的顺序依次鸣响，烟台广播电视台同步播放防空警报试鸣插播片。警报声声，警醒全市民众铭记历史、居安思危，不断增强国防观念和防空防灾意识。

全市共开设7个现场指挥部、15个地面指挥中心和11个机动指挥所。工作人员走进广场、社区、学校、企业等，向市民



宣讲警报鸣响历史和知识。

结合防空防灾警报试鸣，各区市积极开展了防空防灾应

急演练和宣传活动。其中，龙口市华电龙口发电有限公司开展应急演练。莱山区飞龙伯樾

府小区开展应急疏散演练。蓬莱区模拟重要经济目标遭到空袭进行演练。

烟台晚报搭鹊桥 帮你寻觅“另一半”

“情定七夕大龄青年相亲会”火爆报名中

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮)烟台晚报举办“情定七夕 缘来是你”大龄青年相亲联谊会的消息刊发后，引起了读者广泛关注。昨天，YMG全媒体记者和主办方工作人员先后接到十多位热心市民的电话，询问报名及相亲会相关情况。截至昨天下午5点，已经有11位单身人士通过电话报名，还有部分市民专程到报社报名。

昨天上午8点，读者宋女士给记者打来电话。小宋今年28岁，本科毕业，芝罘区人，目前在海阳工作。小宋告诉记者，她平时忙于工作，很少有时间参与社交活动。看着身边的朋友们一个个成双成对，小宋也渴望一份属于自己的爱情。由于昨天是工作日，

她无法亲自到指定地址报名，只能先通过电话“占个名额”。小宋表示，烟台晚报组织这样的公益活动非常好，她将动员身边的单身人士一起到报社报名。

虽然这是一场针对大龄、适龄青年的相亲会，但中老年人表现得更为积极，有的亲自到报社，还有的打电话为自家儿女和晚辈报名。市民周女士为女儿小李报名。据周女士介绍，小李出生于1986年，中专毕业，在芝罘区幸福某超市工作。因性格比较内向，小李还没有找到合适的对象。这些年虽然一些亲戚朋友帮着介绍，但一直未能相亲成功。她希望通过此次晚报举办的相亲会帮女儿找到满意的对象。

昨天还有许多热心市民打电话，他们都觉得烟台晚报为单身人士做了一件大好事，并对活动提出了许多有益的建议。部分爱心企业表示，愿意参与此次公益相亲活动，提供各类赞助。有读者咨询，本次七夕相亲会主办方是否收取费用，对此主办方表示，此次“情定七夕大龄青年相亲会”由烟台晚报、“养奶家”生物科技有限公司联合举办，系纯公益性质的相亲活动，主办方不收取任何费用。主办方之一、“养奶家”生物科技有限公司负责人表示，他们为所有报名嘉宾准备了一份精美小礼品。现场牵手成功的，还有神秘大礼赠送。据了解，此次相亲活动初步定于8月20日(星期天)举行，报名截至8月18日上午11点。

此次相亲联谊会主要针对未婚适龄、大龄青年男女和离异、丧偶的单身人士。

报名条件：女士年龄23周岁以上，不超过40周岁；男士年龄25周岁以上，不超过45周岁。报名者按要求填写报名表，确保真实准确。请务必携带本人有效证件，如身份证件、离婚证、户口本等。

征集协办单位，主办方欢迎热心志愿者参与活动。联系电话：18663826865。

报名方式：

1.电话报名：18663826865
(徐老师)。
2.现场报名：烟台晚报 地址：烟台市北大街54号烟台日报社一楼接待室(周一到周五，每天上午9点到11点半，下午2点到5点)。

九级工伤职工伤残补助金怎么算？

咨询：我是工伤九级职工，想向单位申请离职，请问一次性伤残补助金按什么比例领取？

答复：根据《山东省贯彻<工伤保险条例>实施办法》(鲁政发[2011]25号)第二十五条的有关规定，工伤职工被鉴定为七级至十级伤残的，劳动合同期满终止，或者职工本人提出解除劳动合同，以其解除或终止劳动合同时统筹地区上年度职工月平均工资为基数，支付本人一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。工伤职工与用人单位解除或者终止劳动合同时，距法定退休年龄5年以上的，一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金全额支付；距法定退休年龄不足5年的，每减少1年一次性伤残就业补助金递减20%；距法定退休年龄不足1年的按一次性伤残就业补助金全额的10%支付；达到法定退休年龄或者按规定办理了退休手续的，不支付一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。

咨询：灵活就业人员如何网上办理社保缴纳流程？

答复：在“爱山东”APP上办理。

第一步：下载并登录“爱山东”APP，在一件事办理专区中选择“个人参保一件事”，再选择“灵活就业参保缴费”。

第二步：将“基本养老保险参保登记”“基本医疗保险参保登记”“社保费缴纳”三项勾选，并点击“立即办理”。

第三步：输入相关信息并点击“下一步”。

第四步：选择“增员年月”，勾选个人承诺后点击“确认提交”，显示参保信息提交成功后点击“立即缴费”。

第五步：分别选择“人社自主申报”“医保自主申报”进行缴费。

第六步：分别在人社和医保选择缴费险种及费款所属的起止日期。

第七步：按规定在最低最高缴费基数区间内输入本人缴费基数，并点击“计算缴费金额”。

第八步：确认缴费信息无误后点击“确认缴费”即可。

咨询：企业退休人员基本养老金如何计算？

答复：企业职工月基本养老金由基础养老金、个人账户养老金、过渡性养老金和烟台市地方补贴(33元)四部分组成。

(1)基础养老金=((退休上年度省在岗月平均工资+本人指数化月平均缴费工资)/2)×(1%×N)；

(2)个人账户养老金=个人账户储存额/计发月数；

(3)过渡性养老金=本人指数化月平均缴费工资×账户前缴费年限(烟台市1996年1月建账)×1.3%。

张孙小娱 华元



记录一生 保障一生 服务一生